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  Nová brněnská open scéna pokračuje 3. ledna 2012 od 19:00 v Café Práh.  V úterý 3. ledna
se v bezbariérovém Café Práh v areálu Vaňkovky uskuteční třetí pokračování hudebního cyklu 
Open Mic NA PRAHU
. Jako zvláštní host vystoupí francouzský skladatel, zpěvák a herec 
Joel Bros
. V kratších blocích se dále představí pět šest dalších místních písničkářů. V průběhu večera
ovšem může prostor dostat kdokoli.

„Na prosincovém Open Micu vládla perfektní atmosféra,“ pochvaluje si písničkář a impresario J
an Řepka
. 
„Když Martina Trchová zpívala písně Zuzany Navarové, nikdo ani nedutal, a hlavní host Edo
Klena z Prešova: to byla kapitola sama pro sebe. Kdo nebyl, prohloupil. Pokračujem ale hned
zkraje roku 2012!“

Open Mic NA PRAHU se koná vždy první úterý v měsíci od 19 hodin v Café Práh, které je
umístěno v klidné ulici na vnější straně Vaňkovky, přímo naproti Wannieck Gallery. I pro
přespolní je tak klub, ležící tři minuty chůze z autobusového i vlakového nádraží, snadno
dostupný. Navíc se jedná o  bezprahovou nekuřáckou kavárnu, která se tak otevírá dětem,
stejně jako lidem straším nebo handicapovaným. 

„Open Mic si klade jediný hlavní cíl: bez ohledu na žánr a zkušenosti povzbudit setkání těch,
kteří písně dělají, a těch, kteří je poslouchají,“ dodává Řepka. „Kdo hraje, přijde. Kdo hledá,
najde. Žádné škatulky, žádná soutěž. Vítán je každý.“

Open Mic NA PRAHU podporuje Nadace Život umělce. Výše vstupného je dobrovolná.

Zájemci z řad písničkářů i posluchačů najdou další podrobné informace na internetových
stránkách www.openmic.eu .    

    Hlavní host: Joel Bros (FR)
http://www.joelbros.cz

Joel Bros (1953) se sice narodil a vyrostl v Africe (Kongo, Alžír), ale svou kariéru svázal s
původní vlastí svých rodičů, tedy s Francií – 26 let zde sloužil jako letec a diplomat, až se
jednoho krásného dne, po služební stáži na brněnské vojenské škole, usadil na Slovácku. 
Příběhy a hudba ho ovšem zajímaly už od mládí. Teprve v posledních letech však našel pro
svou tvorbu potřebný klid a v nedalekém Brně také skupinu spřízněných hudebníků, kteří mu
nyní na jeho vzácných koncertech kryjí záda.
Sám Joel Bros se doprovází na kytaru (ovšemže moravské provenience) a půl zpívá, půl
deklamuje – tak, jak je ve francouzském šansonu zvykem. Přes nespornou profesionalitu a
nevšednost ho lze na tuzemských pódiích slyšet jen výjimečně. Příležitostně se objevuje jako
host šansonových večerů Světlany Nálepkové nebo Chantal Poullain či v některých
specializovaných pořadech Českého rozhlasu, jednou vystupoval na prestižním mezinárodním
festivalu Smetanova Litomyšl, občas má vlastní recitál v brněnském jazzovém klubu U kouřícího
králíka a to je – nepočítáme-li komerční akce – v podstatě všechno.  
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